



童眼看世界

看世界的角度，决定了你未来的高度。孩子们眼里的世界，是朝气蓬勃、缤纷多彩的：春天的田野、校园的一景、被称为“天下第一奇山”的黄山，甚至是一架纸飞机、小动物的尾巴，在小记者看来，都是那样的别具一格，我们一起来分享一下他们眼中的精彩吧！

编者

春

宁波市新城第一实验学校 603班 王怡润(证号 2000504)

指导老师 朱刚杰

乡间，放眼望去，是一片片翠绿的田地，嫩芽儿你争我赶吐露芬芳。

连绵不绝的山峰换上了新装，像油画家随手喷洒上了一层淡淡的绿色，带着初春的露珠，脱去了羞涩的容貌，尽情拥抱阳光。山间杜鹃花、梨花、迎春花开得烂漫无比，山腰间那一层桃花，更是开得如天边的云霞，令人赏心悦目，隔着老远就仿佛闻到了那股花香。漫山遍野的“花红柳绿”，让人感觉一切都是这么好。

斑驳的阳光洒落在竹叶间，调皮地玩起捉迷藏。暖风透过“竹墙”，仙气般吹在林间，一下子就带来了新的活力。若是能下一点春雨，更多的笋尖就会从泥里拱出来。

四月是欣欣向荣的一个月。阳光明媚，没有了“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂”的凄凉之景，却有那“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开”的大好时光。孩子们从家里走出来了，有的在水库边捞蝌蚪，有的在田埂间奔跑、玩耍……

乡间，一下子热闹起来了。

一切都像满血复活的样子。满眼葱翠中，我们看到了那些为了疫情而奋斗在一线的医护人员们，是他们不计生死，咬紧牙关，为我们防御了冬天的寒冷；是他们发光发热，重新吹响了春天的号角。

仰望天空，春光灿烂必将引领着我们向前奔走。

春的舞曲

鄞州区宋诏桥小学 601班

王若伊(证号 2012720) 指导老师 童燕芬

春天，是一幅迷人的山水画；春天，是一曲激昂的交响乐；春天，是一首情深的古诗词。我爱这醉人的春天！

我来到山村，放眼望去，盛开的油菜花像一条金黄的飘带，沿着田野向远方伸展，在阳光的照耀下闪烁着金色的光芒。一阵春风吹拂过来，花枝随风摇曳，一起一伏，犹如翻滚着的黄色波浪此起彼伏，散发出阵阵清香。不少蝴蝶仙子在花丛中翩翩起舞，蜜蜂也成群结队，在透明芳香中散播嗡嗡声。

我走到小溪边，潺潺的流水声和鸟鸣声应和着，像一首春的交响曲。许多小鱼在水里欢快地游来游去，时而跳出水面，似乎在比谁的舞姿优美。溪边的柳树舒展嫩绿的枝条，在微微的春风中轻柔地拂动，就像一群身穿绿装的仙女在翩翩起舞。路旁绿茵茵的草地上，一丛丛五颜六色的野花迎着春风盛开，若隐若现，宛如调皮的孩子在跟我捉迷藏。放眼望去，如同飘落在绿色沙滩上五彩缤纷的云锦。

我登上那郁郁葱葱的山头，眺望远方，映山红在青山绿树之间云蒸霞蔚，绽开笑脸。一团团，一簇簇，开得那么热烈，那么绚丽，像火苗，像朝霞，把山水都映红了。如诗如画，美不胜收。

黄山

鄞州区董山小学 409班 裘梓轩(证号 2008870)

指导老师 冯赛红

徐霞客曾说过这么一句话：“五岳归来不看山，黄山归来不看岳。”假期，我怀着无比的好奇，和妈妈一起来到曾出现在语文课本中，被人们称作“天下第一奇山”的黄山旅游。

黄山到处都是奇峰怪石，数也数不清。有的巨石像一条巨大的鳌鱼驮着一只乌龟，取名为“鳌鱼驮金龟”，有的像一位仙人站在高高的山峰上，伸着手臂指向远方，叫“仙人指路”。我最喜欢的是“猴子观海”。在缆车上，我远远地看见了一块石头，很像一只小小的猴子，站在一块岩石上，静静地望着远处的美景。下了缆车，我们随着人流来到岩石对岸，隔着万丈深渊，望着耸立山间巨石上的石猴子。这只猴子萌萌的，缩着脑袋，捧着双手，好像等着猴子群和它一起玩耍，也好像等着夜幕降临，月亮姐姐送它一个又大又红的桃子。傍晚的时候，云海出现了，这只猴子若隐若现的，好像在空中腾云驾雾，一会儿探出小脑袋，环顾四周，一会儿伸出小手，想抓一朵棉花糖似的白云……

黄山的松也是奇的，有的长在悬崖峭壁上，有的长在石缝间，一个一个都是婀娜多姿的“模特”，向游客们展示着自己的美丽。最著名的“迎客松”已经一千多岁了，它张开双臂，依然神采奕奕地迎接来自五湖四海的游客们。

黄山是一幅神奇的巨大画卷，等待着小朋友们来打开。

校园一景

鄞州区钟公庙中心小学 403班 包轩瑜(证号 2016311)

指导老师 秦露馨

我的校园是美丽的：春天鲜花盛开，夏天绿树成荫，秋天落叶飞舞，冬天白雪飞扬。那里的一草一木，一景一物，陪伴了我整整三年的时间，成为我生活不可或缺的一部分。

我特别喜欢校园的一处美景。那是操场旁的一个不起眼的小角落——小树林。那里有着独特的景色，有着我不可告人的秘密，它见证了我开心、悲伤、生气的时刻，也陪伴我度过了课余的放松时光。

校园的景色有着它独特的迷人之处。春光软软地照进小树林中，微风轻轻地拂过树枝，沉睡了一个冬天的银杏树醒来了，长出了小小的、嫩绿色的银杏叶，迎着微风翩翩起舞。

随着时间的推移、温度的上升，夏日急不可待地来了，银杏叶长成了一把把小扇子。我喜欢坐在绿荫下，享受着夏日里难得的凉爽，思考人生的奥秘。到夏末的时候，银杏果就会长出来了，小小的银杏果绿中透着黄，像一个个小灯泡。

秋天到了，银杏果成熟了，软绵绵的，果子上长有小毛，轻轻摸着它，似乎可以把所有的烦恼统统忘记，只剩下快乐、美好的时光。

冬天来了，银杏叶脱掉了黄色的衣裳，披上了雪白的棉袄，再一次沉睡了。



春天来了

鄞州区钟公庙实验小学 403班 顾爱张(证号 2016503)

指导老师 全艳丽



踏青梦

鄞州区钟公庙实验小学 403班 林凯(证号 2016495)

动物的尾巴

宁波市唐弢学校 501班 夏心楠(证号 2003692)

兔子的尾巴又短又小，大约只有5厘米，好像剪了也看不出来。

尾巴的用途可大了，可以在紧急的情况下帮兔子逃命，比如当兔子被老虎咬住尾巴时，可以施展“脱皮计”，将尾巴上的“皮套”脱下来，从而获得逃命的机会。同时，兔子的尾巴还能在跳跃的时候像降落伞一样维持平衡，以防摔倒。

鱼的尾巴各种各样，有长有短，虽然样子不同，但都有点像扇子，在鱼用力摆动尾巴时，可以推动身体向前游动，好像推进器一样。同时，控制方向，保持平衡，全是尾巴的功劳。

猫的尾巴又长又茸，摸起来很舒服。猫的尾巴也是猫最为重要的部位，猫能有非常好的平衡，最大的“功臣”就是它的尾巴。

捡海螺

鄞州区宋诏桥小学 403班 王启航(证号 2012595)

指导老师 周静儿

那天中午，天气晴朗，万里无云，爸爸决定带我去小岛上捡海螺。

到了海边，我远远地看见舅舅站在码头上迎接我们，他边开船，边告诉我们捡海螺的秘诀，不一会儿，我和爸爸异口同声：“知道了！”

到了小岛上，我和爸爸就朝着泥涂边的岩石走去，舅舅不紧不慢地跟在我们的后面。因为路凹凸不平、坑坑洼洼——所以我们都走得很慢。不久，我发现了第一个海螺，兴奋得不得了，可它竟然是空的，“不知道是哪个贪吃鬼把它吃掉了，害我白高兴一场。”我心里不满地抱怨着。

走着走着，我突然看到了两只小螃蟹在玩耍，我正想伸手去抓，它们就开溜了，我想：捡不到海螺，抓两只螃蟹也不错呀！就飞快地跑过去了，可是我忘记自己是站在岩石上呀！“咚”的一声，我摔倒了，还好，前面是泥涂，但是变成了大花脸。就在那一瞬间，我竟然有了意外的收获——看见好几只海螺正在旁边的岩石缝里开大会呢，看来这一摔也是值得的。

一直忙活到傍晚，我们才回家，虽然没捡到多少海螺，但看到自己的劳动成果，心里充满了快乐！

达人村亲子游

田园小达人 1大1小 160元起

唐老师: 158 5849 5403

扫码获取详情